
  آمار و احتمال

  ـ» 1«گزينه  -1

x A x B x A x B          

A B B A     

  )آسان( )زيرمجموعه بودن ـ متمم( )اعرابي(

  ـ» 1«گزينه  - 2

A {a , b , {a} , {b}}  

B {b}  

Aعضو دارد.  3 {B} {a , b , {a} , {b}} {{b}} {a , b , {a}}     

   3
2 2 8 2 6  

  )دشوار( )تعداد زيرمجموعه ـ زيرمجموعه سره و غيرتهي( )اعرابي(

  ـ» 3«گزينه  - 3

Aدرست A A (A ) A A A     Ι Ιالف)  

Aدرست U A U A     Ι Ιب)  

Aنادرست A U Υپ)  

A)نادرست ) A  ت)  

Uدرست A U A A       Ι Ιث)  

Uدرست A U A A   Ιج)  

  )متوسط( )مجموعه و زيرمجموعه ـ مفاهيم اشتراك و اجتماع( )اعرابي( 

  ـ» 4«گزينه  - 4

n(A) n(A)   9
2 512 2 9 

n(A B)  3Ι  

n(B A ) n(B A) n(A B ) n(A B) n(A) n(A B)                  دمورگان 
9 3 6Υ Ι Ι Ι  

B)يعني مجموعه A ) Υ  هاي آن عضو است، پس تعداد زيرمجموعه 6داراي6
2   )دشوار( )هاي يك مجموعه تعداد زيرمجموعه( )سراسري(است.  64

  ـ» 2«گزينه  - 5

A A U Υ 

U A A     Ι Ι  

A U

A U A A ( A) (U A ) (A A )



        
Ι Ι

Ι Ι Ι Ι Ι Ι Υ123 14243 123  

  )متوسط( )ها اجتماع و اشتراك مجموعه( )اعرابي(

}زيرمجموعه، مجموعه Xمجموعه ـ » 2«گزينه  - 6 , , , }1 2 10Λ بوده و شامل اعداد, , , ,10 8 6 4 ,است، پـس عضـوي ديگـر    2 , , ,9 7 5 3 1 

  برابر است با: Xهاي مانند  باشند، بنابراين تعداد زيرمجموعه مي Xحالت (وجود و عدم وجود) در مجموعه  هريك دو

5
2 32  

  عضو از آن محدوديت وجود يا عدم وجود داشته باشد برابر است با: kعضوي كه براي  nهاي يك مجموعه  تعداد زيرمجموعه

n k
2  

  )دشوار( )مجموعه ـ تعداد زيرمجموعه( )كتاب همراه علوي(

  ـ» 1«گزينه  - 7

x A x B A B    Υ  

A B x B Υ  

A B B A B  Υ  

 )متوسط( )زيرمجموعه بودن( )اعرابي(

 
 
 
 
 

  



  ـ» 4«گزينه  - 8

p q T p q   
ــني  يع

  

p q F p q F      

  »:1«زينه گ

~ p ~ q T T T     

  »:2«گزينه 

~ (p ~ q) ~ (F T) ~ F T      

  »:3«گزينه 

~ p ~ q T T T     

  )متوسط( )ها ـ نقيض و ارزش گزاره گزاره( )اعرابي(

  ـ» 3«گزينه  - 9

~ ( x ; (p(x) q(x))   

x ; ~ (p(x) q(x))   

x ; ~ p(x) ~ q(x)   

  )آسان( )هاي سوري ـ نقيض گزاره( )اعرابي(

  ـ» 4«گزينه  -10

  »:1«گزينه 

(p q) (~ p ~ q) (p q) ~ (p q) F         

  »:2«گزينه 

F F

(p ~ p) (q ~ q) F F F     123 123  

  »:3«گزينه 

(p q) ~ (p q) F     

  »:4«گزينه 

TT T

(p ~ p) (q ~ q)

 

  123 123 

 )آسان( )ها ـ درستي گزاره گزاره( )اعرابي(

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


